Памятка эксперта Экспертной инициативы 
Эксперту, указанному в предварительном перечне экспертов (http://regulation.nprts.ru/ru/votes/about_experts.aspx), необходимо зарегистрироваться, пройдя по ссылке http://regulation.nprts.ru/ru/login/registration.aspx.
После завершения создания учетной записи на указанный экспертом адрес электронной почты будет выслано сообщение, содержащее ссылку для подтверждения регистрации.
Далее эксперту необходимо войти в личный кабинет (вкладка «профиль») http://regulation.nprts.ru/ru/profile/ и заполнить раздел «Экспертные области».
[bookmark: _GoBack]Для недопущения появления сфальсифицированных учетных записей указанные при регистрации данные проверяются администратором сайта Экспертной инициативы, после чего зарегистрированному пользователю присваивается статус «Эксперт», и у него появляется возможность участвовать в голосованиях. Эксперт будет уведомлен о присвоении ему соответствующего статуса посредством направления ему письма на адрес электронной почты, указанный при регистрации.
С момента присвоения эксперту соответствующего статуса на сайте Экспертной инициативы он может принимать участие во всех проводимых голосованиях. Для принятия участия в голосовании эксперту необходимо зайти на сайт Экспертной инициативы http://regulation.nprts.ru/ru/votes/ и войти в систему под своим логином и паролем, «кликнуть» на название активного голосования. После этого откроется форма для голосования, в которой эксперту необходимо выбрать один из вариантов ответа для каждого из вопросов и нажать кнопку «Проголосовать». Эксперт может ответить как на все предложенные вопросы, так и на один из них. При этом эксперт не может вернуться к голосованию и ответить на один из вопросов позже.
Ознакомиться с результатами голосования можно после его завершения, также кликнув на название голосования. Результаты голосования отображаются в виде графиков и диаграмм, демонстрирующих процентное соотношение голосов, а также «явку экспертов».
